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8-19 Απριλίου 2016
Την Παρασκευή 8 Απριλίου και ώρα 7:30μμ, η Άννη Ερωτοκρίτου παρουσιάζει την πρώτη ατομική της έκθεση στη γκαλερί «Μορφή» στη Λεμεσό. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 19 Απριλίου 2016.

Πρόκειται για έργα που πραγματώθηκαν, αργά και σιωπηλά τα τελευταία  πέντε χρόνια, ως αυτόνομα έργα, αλλά και σαν απόσπασμα ενός πιο πολυδιάστατου έργου. 

Το έργο της Ερωτοκρίτου αποτελείται κυρίως από χαρακτικά έργα (μονοτυπίες) και κεραμικά γλυπτά. Με το τύπωμα και την πλαστική γλώσσα του πηλού η καλλιτέχνις επιλέγει να επεξεργαστεί ποικιλοτρόπως την ίδια εικαστική φόρμα.  

Οι λιτές μονοδιάστατες αφαιρετικές φόρμες, προσομοιάζουν άλλοτε με κουκούλια μιας ακαθόριστης γένεσης και άλλοτε με αυτούσιες πρωταρχικές φόρμες. Παράλληλα οι φόρμες - κουκούλια οριοθετούν ένα προσωπικό χώρο και διακατέχονται από στατική σιωπή. 

Στα χαρακτικά έργα ο όγκος που καθορίζεται από συμπαγή χρώματα, πολλές φορές τεμαχίζεται από τόξα, σταυροειδή γραμμές, ή μία γραμμή στο κέντρο . Το συμπαγές χρώμα που καθορίζει τα όρια της φόρμας, αγκαλιάζει  ένα εσκεμμένα αφημένο λευκό χώρο, ο οποίος δημιουργεί την εντύπωση του κενού .Ταυτόχρονα οι φόρμες αυτές τυγχάνουν ίδιας εικαστικής παρέμβασης και στην τρισδιάστατη κεραμική όψη τους. Οι πλαστικές παρεμβατικές τομές, στη συγκεκριμένη περίπτωση, προσθέτουν και μια τέταρτη διάσταση στη κεραμική γλυπτική φόρμα /κουκούλι, αφού επιτρέπουν τη θέαση και στο εσωτερικό του κελύφους της. 

Το σύνολο της παρουσίασης, επιδιώκει να φέρει στον κοινόχρηστο εκθεσιακό χώρο τον προσωπικό χώρο της δημιουργού, με στόχο την ολοκληρωμένη σύνθεση μιας εικαστικής εγκατάστασης.


ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Η Άννη Ερωτοκρίτου έχει αποφοιτήσει από την Α.Σ.Κ.Τ Αθηνών με καθηγητές το Δημήτρη Μυταρά και τον Παναγιώτη Τέτση στα εργαστήρια ζωγραφικής.

Δημιούργησε στη Λεμεσό ένα από τα πρώτα εργαστήρια τέχνης για παιδιά, μέσα από το οποίο είχε  οργανώσει και συμμετείχε σε δημιουργικά εργαστήρια συνέδρια και  εκθέσεις παιδικής τέχνης.

Έχει  οργανώσει και έχει συμμετάσχει  στην διοργάνωση εκδηλώσεων στην  Κύπρο και στην Ιταλία.

Παρακολούθησε εργαστήρια χαρακτικής στο Urbino, Ιταλία το 2004.

Έχει συμμετάσχει σε ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής στην Κύπρο και στην Ελλάδα,  και σε εκθέσεις χαρακτικής στην  Νορβηγία, Ιταλία και Ελλάδα. 

Έχει προσκληθεί και έχει εργαστεί σε plainer που οργανώθηκαν στην Κύπρο, όπως επίσης και στην  Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, στα Καβάφεια, μέσω του ΕΚΑΤΕΚ. 

Συνεργάζεται με την ομάδα «Κύπριοι Χαράκτες» της  οποίας είναι μέλος.

Είναι εκπαιδευτικός, ζει και εργάζεται στη Λεμεσό.
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