ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΧΑΡΙΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑ 

18 - 26 Ιανουαρίου 2017
 
Από την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου στις 7:30μμ, η γκαλερί Μορφή στη Λεμεσό  (www.morfi.org) παρουσιάζει έκθεση της Χάρις Παπαδήμα με τίτλο ''Καλειδοσκόπιο''.

Στη δεύτερη της ατομική έκθεση η ζωγράφος Χάρις Παπαδήμα επιχειρεί σε 29 πίνακες, βασισμένη στη εξπρεσιονιστική τεχνοτροπία του dripping να δείξει το εν και το πολλά στη μοναδικότητα τους. Οι πίνακες καλύπτουν την τελευταία περίοδο της δουλειάς της, η οποία έρχεται μετά από την έκθεση ''Inner Self'' του 2013 στην οποία έδειξε αυτό που μας δίδαξε ο Σεφέρης, πως δεν έχει παρά το ζωντανό του σώμα.

Η νέα δουλειά χαρακτηρίζεται από ακραία φαινόμενα κοινωνικά, πολιτικά, οικονομικά και κλιματολογικά που με αυτό τον τρόπο αντικατοπτρίζει την εποχή που ζει η ζωγράφος. Κυριαρχεί η έκφραση συναισθημάτων βάσει τον εξπρεσιονισμό, από έντονα και ζωντανά χρώματα και άλλοτε βαθιές σκούρες έντονες γεωμετρικές γραμμές, επιθετικές φόρμες και ασφυκτικές συνθέσεις.

Η Χάρις Παπαδήμα γεννήθηκε στη Μελβούρνη αλλά ζει και εργάζεται στη Λεμεσό. Είναι η δεύτερη της ατομική έκθεση καθώς έχει συμμετοχές σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στη Κύπρο. Έργα της βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές στην Κύπρο και στο εξωτερικό.

Τα εγκαίνια θα τελέσει ο πανεπιστημιακός κ. Μίμης Σοφοκλέους, Επιστημονικός Διευθυντής του Παττίχειου Δημοτικού Μουσείου - Ιστορικού Αρχείου και Κέντρου Μελετών Λεμεσού

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 26 Ιανουαρίου.
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