ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Εδουάρδος Σακαγιάν στη Μορφή

10 – 30 Ιουνίου 2015
Την Τετάρτη 10 Ιουνίου στις 7:30μμ η γκαλερί Μορφή στη Λεμεσό (www.morfi.org)  παρουσιάζει την τελευταία δουλειά του Εδουάρδου Σακαγιάν.
Ο Εδουάρδος Σακαγιάν σήμερα αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους εκπροσώπους της σύγχρονης Ελληνικής εικαστικής δημιουργίας.

Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1957 και σπούδασε στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (ΑΣΚΤ) με καθηγητές τους Μυταρά και Μόραλη. Συνέχισε τις σπουδές του με τριετή υποτροφία Βικάτου στην École Nationale Supérieure des Beaux-Arts (ENSBA) στο Παρίσι, με καθηγητή τον Leonardo Cremonini.

Είναι ο ζωγράφος που από το ξεκίνημα του ακόμα είχε το προσωπικό του ένστικτο και το δικό του ύφος. Κάθε παρουσία του είχε και έχει μια διαφορετική κατεύθυνση εκφράζοντας τα συναισθήματα και την αισθητική του για την καθημερινότητα και για ότι απασχολεί τον σύγχρονο άνθρωπο. 
Η ζωγραφική του ξεκινά από την ρευστότητα και την ευαισθησία των υλικών. Είναι ένας συλλογισμός για την φόρμα που γίνεται  εικόνα  σαν χώρος του ειδώλου, της ψευδαίσθησης,  της αντανάκλασης, της διαφανούς αντανάκλασης, της παραμορφωμένης αντανάκλασης. Εικόνα όμως που συμπληρώνει και ολοκληρώνει την ιδιαιτερότητα του αποτελέσματος κάθε έργου του είναι ο δυναμισμός και ο χρωματικός πλούτος. Για να εκτιμήσουμε την πρωτοτυπία και την μοναδικότητα των έργων του είναι απαραίτητο να καταλάβουμε ότι η ζωγραφική για εκείνον είναι πρακτική  μεταξύ πειθαρχίας  και ελευθερίας, ξεκινώντας από την ρευστότητα και την ευαισθησία των υλικών που χρησιμοποιεί.

Ο καλλιτέχνης δηλώνει ότι είναι άνθρωπος που δεν αντέχει την πραγματικότητα, την οποία θεωρεί τραυματική επειδή είναι τρομακτική. Για να την αντέξει ή να την οικειοποιηθεί ή για να την αλλάξει ή για να την δει, ζωγραφίζει.  Ζωγραφίζει  ανθρωπους οπως τους φανταζεται σαν μάρτυρες ενός εχθρικού περιβάλλοντος χωρίς να ξέρουν ότι είναι θύματα.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 30 Ιουνίου.
γκαλερί μορφή,  Αγκύρας 84, 3042 Λεμεσός, Κύπρος, Τηλ. 25378733

www.morfi.org
Morfi Gallery
PRESS RELEASE
Edouard Sacaillan at Morfi

10 – 30 June 2015
As from Wednesday 10 June at 7:30pm, Gallery Morfi in Limassol (www.morfi.org) presents the latest work of Edouard Sacaillan.

Edouard Sacaillan is one of the most important representatives of contemporary Greek fine art.

Born in Thessaloniki, Greece in 1957, he studied at the Athens School of Fine Arts (ASFA) under professors Mytaras and Moralis. He continued his studies through a scholarship at École Nationale Supérieure des Beaux-Arts (ENSBA) in Paris, under professor Leonardo Cremonini.

Since the beginning of his career, Sacaillan has had a very personal instinct and own style. Each of his representations takes a different direction expressing emotions and aesthetics of the everyday life and issues that concern every modern person.

The artist states that he is a person who cannot stand modern reality, which he considers traumatic, because it is frightening. To endure or to usurp or to change or to apprehend, he paints. The various persons in his paintings are depressed, without them knowing nor realising it, and having the same depression and sorrow as the artist. He paints them not because they like it but because they are witnesses of a hostile environment without them knowing that they are the victims.

The exhibition shall remain open until 30 June.
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