ΓΚΑΛΕΡΙ ΜΟΡΦΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Στάθης Βατανίδης στη Μορφή
1-18 Νοεμβρίου 2017

Την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου η γκαλερί Μορφή (www.morfi.org) παρουσιάζει την καινούργια δουλειά του Στάθη Βατανίδη. 

Γεννήθηκε το 1943 στην Αθήνα και σπούδασε στο League Art of New York. 
Η έκθεση παρουσιάζει αντιπροσωπευτικά έργα του τρόπου εργασίας που ο Στάθης Βατανίδης υιοθέτησε τα τελευταία χρόνια. Πρόκειται για έργα που αναδεικνύουν την ερωτική σχέση του καλλιτέχνη με την ίδια τη ζωγραφική αλλά και με τη θεματολογία του.

Ο Μάνος Στεφανίδης , ιστορικός τέχνης, καθηγητής Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, γράφει για τη δουλειά του Στάθη Βατανίδη.

“Εικόνες  που μας τυραννούν , που μας βασανίζουν, που μας απελευθερώνουν. Ότι βλέπεται με τα μάτια κλειστά. Η ζωγραφική και οι δυνατότητες που κρύβει. Ακόμη ένα τελάρο, ένα μολύβι, μια παλέτα και χρώματα. Ένα κομμάτι χαρτί. Μια γραμμή που μπορεί να ξανασχεδιάσει τον κόσμο. Ευτυχώς!

Η ζωγραφική του Στάθη Βατανίδη  μεγεθύνει  τις λεπτομέρειες της καθημερινότητας , τις ήσυχες εικόνες της, σαν ένα ξόρκι θανάτου. Σαν μια υπόσχεση αθανασίας. Εφόσον οι ζωγραφισμένες εικόνες νικάνε το χρόνο.
Στη ζωγραφική του το καθημερινό φοράει τα καλά του, δηλαδή τη διάσταση του ονείρου. Και η χαρά πάντα υποκρύπτει ευγενική μελαγχολία. Οι πίνακες του αφηγούνται ιστορίες, που ίσως, κάποτε, να γίνουν πραγματικότητα.”
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 18 Νοεμβρίου.
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