ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Αντρέαϛ Μορφήϛ στη Μορφή 
Έκθεση  ζωγραφικήϛ 
Την Τρίτη 5 Απριλίου στις 7:30μμ, η  Γκαλερί  Μορφή παρουσιάζει την τελευταία δουλειά του Αντρέα Μορφή. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 18 Απριλίου. 
Μια σειρά από έργα σε ύφος έντονα προσωπικό αποτελεί την νέα πρόταση του καλλιτέχνη να μεταφράσει μέσα από το αποκαλυπτικό ξεδίπλωμα των χρωμάτων σουρεαλιστικές φιγούρες απαντά σε μια δημιουργική ανάγκη αναπροσδιορισμού ξεχασμένων συναισθημάτων της ανθρώπινης ψυχής. 
Το δημιουργικό έργο του Αντρέα Μορφή σηματοδοτεί το συναπάντημα διττών λόγων και αντιλόγων, έτσι όπως υποσυνείδητα δυο κουλτούρες χαράζουν τη σφραγίδα τους στον άνθρωπο και στο έργο του, έτσι όπως συνειδητά και υπαινιχτικά μαρτυρείται η διαλογική αυτή φύση στην ονειρική της διάσταση.
Ενστικτώδες και αισθησιακό, το νέο αυτό δημιούργημα μας μεταφέρει το εκφραστικό βλέμμα του καλλιτέχνη, διεισδύοντας με αμεσότητα στην εσωτερικότητα της σκέψης. Μέσα από ονειρικά παιχνίδια αντικατοπτρισμών, προβάλλουν τα πρόσωπα σαν από θρύψαλα αναμνήσεων νοσταλγικών, ταξιδεύοντας μας σε κρυφές αναπαραστάσεις του παρελθόντος.  
Οι τεχνικές, μεικτές κι αυτές, τροχιοδρομούν το χρόνο στο χώρο, δεσμεύουν το φως στο χρώμα, υποδεικνύοντας μεθοδικά τον αινιγματικό ψυχικό κόσμο της ανθρώπινης φύσης. Τα έργα με αφηγηματικές προθέσεις μας εκθέτουν την εξωτερικευμένη σκέψη ενός οικείου μηνύματος, της σχέσης του ανθρώπου με τον άνθρωπο.
Στην άλλη άκρη μιας κρυφής επιθυμίας του καλλιτέχνη να απελευθερώσει τις αλήθειες των φιγούρων μέσα από το χρώμα και την κίνηση, μια γαλήνια ηχώ προϊδεάζει χαρισματικά, μέσα από αυτή του την έκθεση, την ελπιδοφόρα συνεύρεση του ανθρώπου με το ύψιστο δημιουργικό του πεπρωμένο.
Ο Αντρέας Μορφής γεννήθηκε στη Λεμεσό και σπούδασε αρχιτεκτονική (DPLG) στη Γαλλία. Μετά την ολοκλήρωση του πτυχίου του το 1987, εγκαθίσταται στο Παρίσι όπου δημιουργεί το δικό του ατελιέ. Έκτοτε μοιράζει το χρόνο του ανάμεσα σε Κύπρο και Γαλλία ασκώντας τα δύο του μεγάλα πάθη: την αρχιτεκτονική και τη ζωγραφική. 
Στα πλαίσια της ένταξης της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση το Μάιο του 2004, ο καλλιτέχνης συμμετέχει με έργα του στην ομαδική έκθεση «Κυπριακή κουλτούρα στην καρδιά της Ευρώπης» (« Culture Chypriote au Coeur de l’Europe ») και εκθέτει τις δημιουργίες του στη Γκαλερί «Bansard» στο Παρίσι, απεικονίζοντας στο έργο του το διαλογικό αμάγαλμα που αντανακλούν οι δύο κουλτούρες, γαλλική και κυπριακή, στις δημιουργίες του.
Το 2007 πραγματοποιεί έκθεση στην UNESCO στο Παρίσι, όπου επίκεντρο της θεματικής προβληματικής του δημιουργού είναι ο άνθρωπος και οι ανθρώπινες σχέσεις, μέσα από τη μεταφορική διάσταση του εσωτερικού κόσμου ονειρικών φιγούρων, σε ιδιαίτερα οικείους τόνους.
Ο Αντρέας Μορφής έχει συμμετάσχει σε ποικίλες εκθέσεις στη Γαλλία και την Κύπρο. Τα έργα του βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές στο Παρίσι, την Αθήνα και την Κύπρο.
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